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Betreft: Gerechtelijke procedure

Geachte heer Van der Beek,

Ik wijs u er nogmaals op dat u als verantwoordelijk wethouder Jeugdzorg binnen de Gemeente Ede
gehouden bent aan de verplichtingen die voortvloeien uit de Jeugdwet en het Algemeen
Bestuursrecht. Op grond van de Jeugdwet draagt de gemeente zorg voor passende jeugdhulp,
afgestemd op de behoeften van kinderen en ouders. Daarnaast verplicht de Algemene wet
bestuursrecht (Awb) u om zorgvuldig en volledig te handelen in de besluitvorming en om tijdig en
adequaat op verzoeken en klachten te reageren. Het feit dat ik tot op heden onvoldoende reactie
heb ontvangen op cruciale verzoeken en klachten, is in strijd met deze wettelijke verplichtingen.

U bent als eindverantwoordelijke niet alleen verplicht om toezicht te houden op de kwaliteit en
bekwaamheid van de door u aangestuurde instanties zoals Jeugdbescherming Gelderland, de
Raad voor de Kinderbescherming en de organisatie ZIJN, maar ook om actief in te grijpen wanneer
blijkt dat deze organisaties tekortschieten in hun taakuitvoering. Het nalaten hiervan vormt een
schending van uw wettelijke zorgplicht. |k dring er met klem op aan dat u per direct actie
onderneemt om de bestaande problematiek adequaat aan te pakken en te voldoen aan uw
wettelijke verplichtingen. Bij aanhoudende nalatigheid zie ik mij genoodzaakt om verdere
juridische stappen te ondernemen.

Op 04-11-2024 heb ik u schriftelijk gewezen op uw verantwoordelijkheden in het kader van de
uitvoering van de Jeugdwet. Op 05-11-2024 heb ik een formele klachtenbrief ingediend bij
Jeugdbescherming Gelderland, de door u aangestuurde leverancier, en de Raad voor de
Kinderbescherming. Daarnaast heb ik op dezelfde dag een Woo-verzoek ingediend inzake de
uitvoering van de Jeugdwet, waarop ik twee weken later een reactie ontving. Op 14-11-2024 heb
ik u mijn hulp aangeboden in deze kwestie. Deze hulp is door u organisatie op 02-12-2024 formeel
afgewezen. Op 21-11-2024 heb ik een aanvullende klachtenbrief gericht aan de organisatie ZIJN.
Op dezelfde dag ontving ik van u een persoonlijke reactie. Naar aanleiding van deze reactie heb ik
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kenbaar gemaakt ontevreden te zijn over de wijze van handelen. Op 28-11-2024 heb ik een
klachtgesprek gevoerd met Jeugdbescherming Gelderland, op 02-12-2024 heb ik bij
Jeugdbescherming Gelderland opnieuw om opheldering gevraagd met betrekking tot mijn
eerdere klachten en verzoeken. Op 09-12-2024 ontving ik van Jeugdbescherming Gelderland een
voorstel voor een plan van aanpak, waarop ik op 10-12-2024 mijn reactie stuurde. Tot op heden
heb ik nog geen reactie ontvangen. Op 11-12-2024 heb ik Jeugdbescherming Gelderland formeel
verzocht om een interventie in deze kwestie. Tot op heden heb ik wederom nog geen reactie
ontvangen.

04-11-2024 Gemeente Ede Bram van der Beek eindverantwoordelijkheid jeugdzorgsysteem
05-11-2024 Jeugdbescherming Gelderland incompetente Jeugdbeschermers

05-11-2024 Raad voor de Kinderbescherming incompetente Raadsonderzoekers
13-11-2024 Gemeente Ede Bram van der Beek Woo-verzoek Jeugdwet

14-11-2024 Gemeente Ede Bram van der Beek sollicitatie Portefeuillebeheerder Jeugdzorg
21-11-2024 Organisatie ZIJN klacht over dienstverlening

21-11-2024 Gemeente Ede Bram van de Beek Acties ten aanzien van Jeugdzorg
21-11-2024 Gemeente Ede inspreken over Ontwikkelingen in de Jeugdzorg

27-11-2024 Gemeente Ede Bram van der Beek Besluit op Woo-verzoek Jeugdzorg

10. 28-11-2024 Klachtgesprek Jeugdbescherming Gelderland

11. 02-12-2024 Gemeente Ede afwijzing geboden hulp

12. 02-12-2024 Jeugdbescherming Gelderland Opheldering

13. 09-12-2024 Jeugdbescherming Gelderland Concept Plan van Aanpak

14. 10-12-2024 Jeugdbescherming Gelderland Reactie op Plan van Aanpak

15. 11-12-2024 Jeugdbescherming Gelderland Interventie!!!

16. 26-12-2024 Gemeente Ede Bram van der Beek ouderverstoting
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Ik zie uw reactie graag uiterlijk 02-01-2025 tegemoet.

Hoogachtend,

%%&u) %/dga%ﬁw
Youri Hazeleger

0628428852
joet@joet.nl
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